
Instructivo de instalación

2- Presentar el perfil (1) sobre la pared, de manera que    
quede perfectamente a plomo.  

3- Marcar los tres orificios contra la pared. Agujerear con

4- Colocar sellador de manera uniforme en la parte            
posterior del perfil (1) y fijar a la pared con tornillos (8).

5- Presentar el conjunto (A) de manera que se introduzca
el perfil intermedio (2) en el perfil de pared (1). Alinear y

6- En el perfil (2) realizar las 3 marcas a través de los
orificios del perfil (1).Realizar los 3 orificios en el perfil (2)
con una mecha de acero rápido de 5mm y colocar los 3

7- Sellar en la parte interna entre el perfil (1) y la pared
y entre la bisagra (6) y la bañadera o banquina.  

Sellar en la parte interior entre

bisagra y bañadera o banquina

y entre el perfil y pared.

Perfil de pared (1)

1
REFERENCIAS:
 
1- Perfil a pared
2- Perfil intermedio
3- Perfil a vidrio
4- Vidrio Templado
5- Burlete

HERRAMIENTAS:

6- Bisagras
7- Tornillo de fijación
8- Tornillo 4,5 x 45 mm
9- Tarugo 8mm

Rápido 
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mecha widia de 8mm e introducir los tarugos plásticos (9).

 con mecha acero
1- En el perfil (1) marcar y realizar tres orificios pasantes
para los tornillos (8) 

(Conjunto A)
rápido de 5mm.

aplomar de manera que el Burlete inferior quede apoyado

sobre la base de la bañadera o banquina. 

Widia 
8 mm

Acero

tornillos de fijación (7).

6

Sellador de 

Siliconas

Sellador de 

Siliconas
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y entre la bisagra (6) y la bañadera o banquina.  

Nota: Utilizar sellador de silicona neutro transparente.  
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Sellar en la parte interior entre

bisagra y bañadera o banquina

y entre el perfil y pared.

Sellador de 

Siliconas

2- Presentar el perfil (1) sobre la pared, de manera que    
quede perfectamente a plomo.  

3- Marcar los tres orificios contra la pared. Agujerear con

4- Colocar sellador de manera uniforme en la parte            
posterior del perfil (1) y fijar a la pared con tornillos (6).

5- Presentar el conjunto (A) de manera que se introduzca
en el perfil de pared (1). Alinear y aplomar de manera 

6- Atornillar el tornillo (5) fijando el Conjunto A al perfil (1) 

7- Sellar en la parte interna entre el perfil (1) y la pared

Perfil de pared (1)

REFERENCIAS:
 
1- Perfil a pared
2- Perfil a vidrio
3- Vidrio Templado
4- Burlete

HERRAMIENTAS:

5- Tornillo de fijación
6- Tornillo 4,5 x 45 mm
7- Tarugo 8mm

Rápido 
5 mm
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mecha widia de 8mm e introducir los tarugos plásticos (7).

1- En el perfil (1) marcar y realizar tres orificios pasantes
para los tornillos (6) con mecha acero rápido de 5mm.

que el Burlete inferior quede apoyado sobre la base 

Widia 
8 mm

Acero

Sellador de 

Siliconas

Nota: Utilizar sellador de silicona neutro transparente.  
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de la bañadera o banquina. 
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